

Druckfehler und Berichtigungen.

Seite	13	Zeile	9 v. u.	statt 400	lies	100.
"	26	"	17 v. o.	ft. zweiten l.	genannten.	
"	33	"	12 v. o.	ft. 100 $\frac{1}{2}$ l.	100 $\frac{1}{8}$.	
"	33	"	13 v. o.	ft. 187 l.	189.	
"	40	"	3 v. u.	ft. Karat l.	Loth.	
"	71	"	19 u. 20 v. o.	ist 999 u. 6480	zu streichen.	
"	74	"	2 v. o.	ft. 2te Emiss.	Cours: l. 2te Emiss. Zinsf.	
				5 pCt.	Cours	
"	78	"	9 v. u.	ft. 130 l.	138.	
"	102	"	24 v. o.	ft. überflüssige l.	überschüssige.	
"	160	"	15 v. o.	ft. 78 Thl. l.	79 Thl.	
"	187	"	4 v. u.	ft. 5 $\frac{1}{2}$ l.	5.	
"	189	"	4 v. o.	ft. = 1 l.	= 3.	
"	230	"	11 v. o.	ft. 16:2 l.	16:1.	
"	232	"	7 v. o.	ft. = Gr. l.	= 32 Gr.	
"	242	"	5 v. o.	ft. 1 Lire l.	6 Lire.	
"	267	"	5 v. u.	fehlt in der Spalte	vor 54, 8. 1 (1 fl.).	
"	299	"	10 v. o.	ft. 26 l.	36.	
"	301	"	17 v. u.	ft. 12 tournois l.	Deniers tournois.	
"	301	"	13 v. u.	ft. fl. Conv. l.	fl. niederl.	
"	301	"	10 v. u.	ft. 42 l.	24.	
"	319	"	19 v. o.	ft. 6 l.	8.	
"	326	"	23 v. o.	nach Franken l.	Rente.	
"	340	"	15 v. u.	ft. mit l.	mit ihren.	
"	353	"	4 v. u.	ft. 100 l.	1000.	
"	358	"	23 v. o.	l. nach dem ehemaligen	Leipziger.	
"	361	"	2 v. u.	ft. doch l.	dort.	
"	363	"	2 v. u.	ft. Conv. l.	niederl.	
"	364	"	2 v. o.	ft. 100 = l.	100 fl.	
"	364	"	9 v. o.	ft. Gent. l.	fl.	
"	379	"	16 v. o.	ft. = 11 Loth	15 Grän fein l. (12 löthig).	
"	379	"	21 v. o.	ft. 394 l.	384.	
"	383	"	13 v. o.	ft. 537 l.	5,37.	
"	435	"	15 v. o.	hinter Nationalbank	in Spalte 1 l. 3.	